

№ 2 № 8 1957 . . . . .  
Газета № . . . . .

Москва

## Незабываемые дружеские встречи

Из большой поездки по Алтаю вернулась группа артистов Московского театра им. Маяковского.

Возглавлявший делегацию директор театра Н. Карманов нам сообщил, что артисты Л. Свердлов, Н. Тер-Осипян, В. Латышевский, В. Славина, Г. Виноградова и другие показали отрывки из спектаклей «Директор», «Молодая гвардия», «Гам-

лет» труженикам передовых колхозов и совхозов Поспелихинского, Новочихинского и Павловского районов Алтайского края

Алтайский краевой комитет КПСС и крайисполком высоко оценили работу московских артистов, вручив делегации почетную грамоту. Все члены делегации получили медали «За освоение целинных земель».